

ZAPISNIK

sa 12. šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja 2016. godine
Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 28, 29. i 30. jula 2016. godine

Šednica je počela 28. jula u 19 sati i 30 minuta.

Šednici je predsjedavao Darko Pajović, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su, naizmjenično, mr Milutin Simović, Suljo Mustafić i dr Branko Radulović, potpredsjednici Skupštine.

Skupština je usvojila zapisnike sa Pete - posebne i Devete - posebne šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2016. godini.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predsjednik Skupštine obavijestio je da su predloge za izmjenu predloženog dnevnog reda podnijeli:

1) poslanik mr Aleksandar Damjanović da se iz dnevnog reda izostavi Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.S;

2) poslanica dr Draginja Vuksanović da se iz dnevnog reda izostave: Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture i Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.S;

3) poslanik Mladen Bojanić da se na dnevni red stavi Predlog za promjenu Ustava Crne Gore;

4) poslanik Miloš Konatar da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti;

5) poslanik Obrad Mišo Stanišić da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i učešću pripadnika civilne zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave u mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu;

6) poslanik mr Aleksandar Damjanović da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru; Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije i Izvještaj Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju;

7) poslanica Snežana Jonica da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu; Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o ličnoj karti i Predlog zakona o izmjenama Zakonika o krivičnom postupku;

8) poslanik Srđan Milić da se na dnevni red stave Predlog rezolucije o održavanju referenduma o članstvu Crne Gore u NATO vojnom savezu i Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Zatim se prešlo na obrazloženje i izjašnjavanje o predlozima za izmjenu predloženog dnevnog reda.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se iz dnevnog reda izostavi Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.S.

Skupština nije prihvatila predlog poslanika mr Aleksandra Damjanovića da se iz dnevnog red izostavi Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.S. (glasao je 61 poslanik - 19 za, 41 protiv, jedan uzdržan).

Poslanica dr Draginja Vuksanović obrazložila je predlog da se iz dnevnog reda izostave Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture i Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.S.

Skupština nije prihvatila predlog poslanice dr Draginje Vuksanović da se se iz dnevnog reda izostave Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture (glasao je 61 poslanik - 19 za, 41 protiv, jedan uzdržan) i Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.S. (glasala su 62 poslanika - 20 za, 42 protiv).

Poslanik Mladen Bojanić obavijestio je da odustaje od predloga da se na dnevni red stavi Predlog za promjenu Ustava Crne Gore.

Poslanik Miloš Konatar obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti.

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Miloša Konatara da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti (glasala su 74 poslanika - 36 za, dva protiv, 36 uzdržanih).

Poslanik Srđan Milić obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i Predlog rezolucije o održavanju referenduma o članstvu Crne Gore u NATO vojnom savezu.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Srđana Milića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasala su 73 poslanika - 39 za, dva protiv, 32 uzdržana).

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Srđana Milića da se na dnevni red stavi Predlog rezolucije o održavanju referenduma o članstvu Crne Gore u NATO vojnom savezu (glasalo je 77 poslanika - 31 za, 37 protiv, devet uzdržanih).

Poslanik Obrad Mišo Stanišić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i učešću pripadnika civilne

zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave u mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Obrada Miša Stanišića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i učešću pripadnika civilne zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave u mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu (glasala su 54 poslanika – 41 za, 12 protiv i jedan uzdržan).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru; Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije i Izvještaj Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju.

Skupština je prihvatila predlog poslanika mr Aleksandra Damjanovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije (glasalo je 55 poslanika – 55 za).

Skupština nije prihvatila predlog poslanika mr Aleksandra Damjanovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru (glasalo je 70 poslanika – 32 za, pet protiv, 33 uzdržana).

Poslanik Koča Pavlović intervenisao je proceduralno povodom predloga da se na dnevni red stavi Izvještaj Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i saopštio da je potrebno da se Izvještaj Anketnog odbora stavi na dnevni red sednice jer, saglasno Zakonu o parlamentarnom nadzoru, Anketni odbor prestaje sa radom danom odlučivanja u Skupštini o Izvještaju.

Skupština nije prihvatila predlog poslanika mr Aleksandra Damjanovića da se na dnevni red stavi Izvještaj Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju (glasala su 74 poslanika – 32 za, 35 protiv, sedam uzdržanih).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno povodom sazivanja sednice vanrednog zasijedanja na kojoj bi se razmatrao Izvještaj Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo na ostale predloge.

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o ličnoj karti i Predlog zakona o izmjenama Zakonika o krivičnom postupku i Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu.

Skupština nije prihvatila predlog poslanice Snežane Jonice da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o ličnoj karti (glasao je 71 poslanik – 31 za, 28 protiv i 12 uzdržanih); Predlog zakona o izmjenama Zakonika o krivičnom postupku (glasalo je 70 poslanika – 33 za, 24 protiv, 13 uzdržanih) i Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o Specijalnom državnom tužilaštvu (glasao je 71 poslanik – 30 za, 28 protiv, 13 uzdržanih).

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasao je 51 poslanik - 45 za, šest protiv, pa je za šednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o potvrđivanju protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture;
2. Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore;
3. Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.A;
4. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upotrebi jedinica Vojske Crne Gore u međunarodnim snagama i učešću pripadnika civilne zaštite, policije i zaposlenih u organima državne uprave u mirovnim misijama i drugim aktivnostima u inostranstvu;
5. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije;
6. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE ČEŠKE REPUBLIKE O SARADNJI U OBLASTI ENERGETIKE I INFRASTRUKTURE

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Poslanik Mladen Bojanić intervenisao je proceduralno i saopštio dogovor koji je postignut u Kolegijumu predsjednika Skupštine povodom daljeg načina rada.

Predsjedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja povodom načina rada i televizijskog prenosa koji je obezbijeden.

Proceduralnu intervenciju, povodom načina rada i vremena predviđenog za raspravu o Predlogu odluke o prihvatanju Akcionarskog

ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.A, koristili su: mr Dritan Abazović, Ranko Krivokapić, Darko Pajović, dr Branko Radulović, Mladen Bojanić, Slaven Radunović i Miodrag Lekić.

Repliku na izlaganje poslanika Miodraga Lekića koristio je Slaven Radunović.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Obrad Mišo Stanišić i Ranko Krivokapić.

Predšedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja povodom nastavka rada, a zatim se prešlo na pretres.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Branko Čavor;
- 2) dr Branko Radulović;
- 3) dr Damir Šehović;
- 4) mr Danko Šarančić;
- 5) dr Strahinja Bulajić.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, komentarisao je izlaganje poslanika, a mr Aleksandar Damjanović, dr Branko Radulović i dr Strahinja Bulajić su odgovorili na komentar.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Treća tačka - PREDLOG ODLUKE O PRIHVATANJU AKCIONARSKOG UGOVORA IZMEĐU DRŽAVE CRNE GORE I A2A S.P.A.

Proceduralnu intervenciju, povodom načina rada, koristili su Miloš Konatar i Emilo Labudović.

Dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, dao je dopunsko obrazloženje Predloga odluke.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, saopštio je stavove Odbora.

Proceduralnu intervenciju, povodom glasanja o Predlogu odluke, koristili su Nik Gjeloshaj i mr Aleksandar Damjanović.

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: dr Filip Vuković – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Strahinja Bulajić - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Damir Šehović – Poseban klub poslanika; Ranko Krivokapić – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Miloš Konatar – Klub poslanika Albanske alternative.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije i dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, komentarisali su izlaganje poslanika, a dr Strahinja Bulajić, Miloš Konatar, Ranko Krivokapić i dr Damir Šehović su odgovorili na komentare.

U pretresu je učestvovao:

- 1) dr Filip Vuković.

* * *

Šednica je prekinuta 29. jula u 00 sati i 40 minuta, a nastavljena istog dana u 12 sati i 20 minuta.

Nastavljen je pretres o **Predlogu odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.A**, u kojem su učestvovali:

2) dr Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisao Radojica Živković, a dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentar;

3) Radojica Živković. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a Radojica Živković je odgovorio na komentar;

4) dr Draginja Vuksanović. Izlaganje je komentarisao dr Strahinja Bulajić, a dr Draginja Vuksanović je odgovorila na komentar;

5) dr Branko Radulović. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a dr Branko Radulović je odgovorio na komentar;

6) Andrija Popović. Izlaganje su komentarisali Slaven Radunović i dr Draginja Vuksanović, a Andrija Popović je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je dr Draginja Vuksanović;

7) Mladen Bojanić;

8) Rešid Adrović. Izlaganje su komentarisali Koča Pavlović i dr Izet Bralić, a Rešid Adrović je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Koča Pavlović, Rešid Adrović i dr Izet Bralić;

9) Emilo Labudović;

10) Nikola Gegaj. Izlaganje su komentarisali: Miloš Konatar, Koča Pavlović i Mladen Bojanić, a Nikola Gegaj je odgovorio na komentare;

11) dr Novica Stanić. Izlaganje su komentarisali: dr Filip Vuković, Ranko Krivokapić, dr Branko Radulović i mr Aleksandar Damjanović, a dr Novica Stanić je odgovorio na komentare;

Dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije i dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, odgovorili su na pitanja iz izlaganja, a dr Branko Radulović i Mladen Bojanić su komentarisali odgovore. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je mr Dritan Abazović.

12) Veljko Zarubica, a dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije je odgovorio na pitanja iz izlaganja. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Miloš Konatar, a dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, dao je potreba pojašnjenja;

Proceduralnu intervenciju radi pojašnjenja stava koristili su: Ranko Krivokapić, dr Filip Vuković i dr Draginja Vuksanović.

13) Vladislav Bojović. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a Vladislav Bojović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je dr Filip Vuković. Repliku na izlaganje dr Filipa Vukovića koristio je Miodrag Lekić. Proceduralnu intervenciju, radi

pojašnjenja stava, koristili su Milan Knežević i Miodrag Lekić. Repliku na izlaganje Miodraga Lekića koristili su Vladislav Bojović i Predrag Bulatović;

14) Vuk Roćen;

15) Zorica Martinović;

16) Saša Pešić;

17) mr Dritan Abazović. Izlaganje je komentrisao dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar;

18) Milutin Đukanović;

19) Ranko Krivokapić. Izlaganje su komentarisali: Nebojša Medojević, dr Jelisava Kalezić i dr Filip Vuković, a Ranko Krivokapić je odgovorio na komentare.

20) Miodrag Lekić. Izlaganje su komentarisali dr Filip Vuković i dr Damir Šehović, a Miodrag Lekić je odgovorio na komentare;

21) Predrag Bulatović. Izlaganje je komentarisao dr Halil Duković, a Predrag Bulatović je odgovorio na komentar;

22) Radivoje Lala Nikčević;

23) Nebojša Medojević;

24) Srđan Milić.

Dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, dao je odgovore na pitanja iz izlaganja, a proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Nebojša Medojević.

Dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade i ministar za informaciono društvo i telekomunikacije, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O TERITORIJALNOJ ORGANIZACIJI CRNE GORE

Predšedavajući mr Milutin Simović podšetio je da su Predlog zakona podnijeli poslanici Nik Gjeloshaj i Genci Nimanbegu.

Poslanik Nik Gjeloshaj, u ime predlagača, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Halil Duković – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević i Slaven Radunović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Neven Gošović – Poseban klub poslanika; mr Danko Šarančić – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Genci Nimanbegu - Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; mr Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: mr Dritan Abazović, Emilo Labudović i dr Halil Duković.

Poslanik Nik Gjeloshaj, u ime predlagača, komentarisao je izlaganje poslanika, a dr Halil Duković, mr Dritan Abazović i Genci Nimanbegu su odgovorili na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: dr Halil Duković, dr Miodrag Vuković, Nik Gjeloshaj i Genci Nimanbegu.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nikola Gegaj;
- 2) Emilo Labudović. Izlaganje su komentarisali Nikola Gegaj i Nik Gjeloshaj, a Emilo Labudović je odgovorio na komentare;
- 3) Luidž Ljubo Škrelja. Izlaganje su komentarisali Milan Knežević i Nik Gjeloshaj, a Luidž Ljubo Škrelja je odgovorio na komentare;
- 4) Velizar Kaluđerović. Izlaganje su komentarisali Milan Knežević, Nik Gjeloshaj i Marta Šćepanović, a Velizar Kaluđerović je odgovorio na komentare;
- 5) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje su komentarisali dr Halil Duković i Genci Nimanbegu, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentare;
- 6) Nik Gjeloshaj. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a Nik Gjeloshaj je odgovorio na komentar;
- 7) Srđan Milić. Izlaganje su komentarisali Nik Gjeloshaj, Genci Nimanbegu i Luidž Ljubo Škrelja, a Srđan Milić je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Luidž Ljubo Škrelja, Genci Nimanbegu i Srđan Milić;
- 8) mr Dritan Abazović. Izlaganje su komentarisali: Srđan Milić, Genci Nimanbegu i Luidž Ljubo Škrelja, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Genci Nimanbegu;
- 9) Radojica Živković, a izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović; Proceduralnu intervenciju povodom vođenja šednice mr Milutina Simovića, potpredsjednika Skupštine, koristila je dr Jelisava Kalezić. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Nikola Gegaj i Nik Gjeloshaj.
- 10) Miloš Konatar.

Poslanik Nik Gjeloshaj, u ime predlagača, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Peta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O REVIZIJI SREDSTAVA IZ FONDOVA EVROPSKE UNIJE

Za pretres se niko nije javio.

* * *

Šednica je prekinuta u 22 sata i 50 minuta, a nastavljena u 23 sata i 50 minuta.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o predlozima akata o kojima je pretres završen.

Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore (2.tačka)

Proceduralnu intervenciju, povodom televizijskog prenosa i glasanja o predloženom zakonu, koristio je mr Aleksandar Damjanović.

Poslanik Nik Gjeloshaj zatražio je od predsjednika Skupštine da se glasanje o Predlogu zakona obavi prozivkom.

Predsjednik Skupštine je prihvatio predlog poslanika Nik Gjeloshaja, pa se prešlo na glasanje.

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 72 poslanika - 33 za, 23 protiv, 16 uzdržanih).

Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture (1.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Protokola između Vlade Crne Gore i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti energetike i infrastrukture (glasalo je 49 poslanika - 47 za, dva protiv).

Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.A. (3. tačka)

Skupština je usvojila Predlog odluke o prihvatanju Akcionarskog ugovora između države Crne Gore i A2A S.P.A. (glasala su 53 poslanika - 41 za, 11 protiv, jedan uzdržan).

Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije (5.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika - 43 za) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije (glasala su 43 poslanika - 43 za).

* * *

Šednica je prekinuta 30. jula u 00 sati i 05 minuta, a nastavljena istog dana u 18 sati i 30 minuta.

Šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PENZIJSKOM I INVALIDSKOM OSIGURANJU

Predsjedavajući dr Branko Radulović podsetio je da je Predlog zakona podnio poslanik Srđan Milić.

Poslanik Srđan Milić, u ime predlagača, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Janko Vučinić;
- 2) Miloš Konatar;
- 3) Emilo Labudović;
- 4) Radojica Živković;
- 5) dr Izet Bralić.

Poslanik Srđan Milić komentarisao je izlaganje poslanika, a Janko Vučinić, dr Izet Bralić, Miloš Konatar i Emilo Labudović su odgovorili na komentar.

Poslanik Srđan Milić, u ime predlagača, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta 19 sati i 35 minuta, a nastavljena u 22 sata i 45 minuta.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o **Predlogu zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (6. tačka)**

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 59 poslanika - 30 za, 29 uzdržanih).

* * *

Šednica je završena 30. jula u 22 sata i 50 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa šednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/16-14/12

Podgorica, 30. jul 2016. godine.

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
Siniša Stanković

PREDŠEDNIK

Darko Pajović